
Славутич реанімує житлове будівництво

Про це заявив м іс ь к и й  голова Володимир Удовиченко 
на черговій сесії м іс ь к о ї ради 9 серпня, напередодні 
професійного свята -  Дня будівельника.

Сесійне засідання він розпочав 
з привітання на адресу представ
ників будівельної галузі. 
Володимир Петрович вручив 
вітальні листи присутнім на засі
данні депутатам міської ради -  
керівникам будівельних підпри
ємств: директору ПП «Будівельна 
компанія «Славутич» Юрію Фомі- 
чову, директору ТОВ «Виробничо- 
комерційна фірма «Промкомплект» 
Віктору Карцеву та керівнику ТОВ 
«Сервіс-центр» Олександру 
Швецю.

З нагоди професійного свята за 
натхненну та важливу працю місь
кий голова оголосив подяки керів
никам будівельних організацій та їх 
колективам -  Консорціуму «НО- 
ВАРКА» (Ніколя Кай), будівельній 
службі ДСП «Чорнобильська АЕС» 
(Віктор Хаврусь), ПАТ «Електро- 
спецбуд-Славутич» (Микола Пла- 
хута), ПП «Ремонтно-будівельне 
підприємство «Моноліт» (Микола

Щербина), ТОВ «Буденергомон- 
таж» (Сергій Захаренко), ТОВ 
«Нормаль-Україна» (Олександр 
Ольховик), Ремонтно-будівельний 
цех КП «УЖКГ»(Володимир Міркін), 
ТОВ «Будівельно-монтажне управ
ління «Укртрансбуд» (ігор Рудниць- 
кий», ПП «Славутичбуд» (Василь 
Могир), ТОВ «Д'є ро» (Володимир 
Павленко), ТОВ «ПРИМАБУД» 
(Віталій Моложанніков).

Керівник міста поінформував, 
що в країні розпочато реалізацію 
соціальної ініціативи президента 
України щодо здешевлення вартос
ті іпотечних кредитів для забезпе
чення громадян доступним житлом.

Вже на сьогодні головним спеціа
лістом із квартобліку міськвиконкому 
зареєстровано 124 бажаючих взяти 
участь у програмі «Доступне житло».

Міською владою проведені 
переговори з керівником ТОВ 
«Будівельно-монтажне управління 
«Укртрансбуд» Ігорем Рудницьким 
щодо можливості реалізувати сла- 
вутицький будівельний проект 
спільно з ДСП «ЧАЕС».

Усі земельні питання під май
бутнє будівництво вирішені. Є три 
варіанти під будівництво житлово
го будинку -  це котлован напроти 
ЗОШ №2, а також будівельні май
данчики в Печерському та 
Чернігівському кварталах.

«Будемо не тільки сподіватись, 
а й діяти, щоби протистояти еконо
мічній кризі, забезпечуючи стрім
ке, динамічне економічне зростан
ня», -  резюмував міський голова.

Людмила ЛЮБИВА

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2012 року 
№343 (із змінами) затверджено «Порядок здешевлення вартості 
іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом грома
дян, які потребують поліпшення житлових умов».: Зазначений 
Порядок визначає механізм здешевлення вартості іпотечних 
кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов, шляхом відшкодування 
частини процентів за кредитами, отриманими на будівництво 
(реконструкцію) чи придбання житла в об’єктах незавершеного 
будівництва (квартири в багатоквартирних житлових будинках, 
індивідуальні житлові будинки або майнові права на них).


